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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                    ΜΟΣΧΑΤΟ  9/10/2024
ΠΕΡΙΦΕΡΙΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ – ΤΑΥΡΟΥ

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ                                                                           ΠΡΟΣ:    

Κοραή 36 & Αγ. Γερασίμου Τ. Κ. 183.45                                            ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

Τηλ: 2132019637                                                                                         ΔΗΜΟΥ ΜΟΣΧΑΤΟΥ - ΤΑΥΡΟΥ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για α) την έγκριση της παροχής υπηρεσίας  συντήρησης λογισμικού διαχείρισης συστήματος ηλεκτροφωτισμού ,με τη διαδικασία της προσφυγής με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 32 παρ.2 περ. β, υποπερίπτωσης  αα ,του Ν.4412/16,  β) την έγκριση των σχετικών τεχνικών προδιαγραφών  και  γ) τη συγκρότηση τριμελούς επιτροπής διαπραγμάτευσης.

Κύριε Πρόεδρε,
Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το από 2/10/2024 υπηρεσιακό σημείωμα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Δόμησης, τεκμηριώνεται η ανάγκη συντήρησης συστήματος διαχείρισης συστήματος ηλεκτροφωτισμού.
Προκειμένου να υλοποιηθεί η ανωτέρω υπηρεσία η Δ/νση  Τεχνικών Υπηρεσιών και Δόμησης συνέταξε την υπ’ αριθ.:92/2024 μελέτη με τίτλο: «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ», ενδεικτικού προϋπολογισμού 5.295,04€ , (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ).
Η διαδικασία ανάθεσης της υπηρεσίας θα πραγματοποιηθεί , σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 περ. β υποπερίπτωσης αα, του άρθρου 32 του Ν.4412/16 οι οποίες ορίζουν ότι μπορεί να πραγματοποιηθεί η συγκεκριμένη υπηρεσία  με αυτή τη διαδικασία λόγω αποκλειστικότητας  . Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης γίνεται από τριμελές όργανο, το οποίο συγκροτείται από την Αναθέτουσα Αρχή και εισηγείται προς το αποφαινόμενο όργανο για κάθε θέμα που ανακύπτει κατά την ανάθεση της σύμβασης.
Με την υπ. αρ.:913/2024 απόφαση δημάρχου εγκρίθηκε η ανάληψη πολυετούς υποχρέωσης, εις βάρος του Κ.Α.:20.6266.0001 για τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2024 με το ποσό των 0,00€ και για τον ίδιο Κ.Α. για τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2025 με το ποσό των 5.295,04€, συντάχθηκε το υπ. αρ. πρωτ.:19227/9-10-2024 τεκμηριωμένο αίτημα και συντάχθηκε και η από 9/10/2024 βεβαίωση Π.Ο.Υ.   
Σύμφωνα με τα παραπάνω παρακαλούμε τη Δημοτική Επιτροπή, η οποία  καθίσταται αρμόδια σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 72, παρ. ιδ' του Ν.3852/10 (Καλλικράτης),  να αποφασίσει για τα εξής:
· να εγκρίνει την ανάθεση της υπηρεσίας με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 περ. β, υποπερίπτωσης αα, του άρθρου 32 του Ν.4412/16  ,
· να εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της ανωτέρω υπηρεσίας και
· να ορίσει τριμελή επιτροπή διαπραγμάτευσης για την διεκπεραίωση της προμήθειας με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32 παρ.2 περ. β, υποπερίπτωση α, του Ν.4412/16) .
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ                    Ο ΑΝ/ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
               Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ                          

  ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ      ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ       ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ    

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΑΛΝΤΟΥΝΗΣ      ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΚΡΕΜΜΥΔΑΣ           
	 


