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ΘΕΜΑ ….ο  : Λήψη απόφασης για την εξειδίκευση πίστωσης για την υπηρεσία ανανέωσης ετήσιας συνδρομής σε περιοδικό. 
   Κύριε Πρόεδρε,

   Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν. 4555/2018 η αρμοδιότητα του διατάκτη που αποφασίζει για την έγκριση και την διάθεση των πιστώσεων ανήκει στον Δήμαρχο και γίνεται με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης .Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου , εκτός αν αυτή η είναι απαραίτητη προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην περίπτωση αυτή πριν από την απόφαση Δημάρχου προηγείται σχετική απόφαση Δημοτικής Επιτροπής.

Το Αυτοτελές Τμήμα Δημάρχου  συνέταξε το από 25/9/2024 Υπηρεσιακό σημείωμα για την ανανέωση  ετήσιας συνδρομής σε  περιοδικό  ώστε να εξασφαλισθεί η πρόσβαση των υπαλλήλων σε αυτό για ενημέρωσή τους  σε θέματα που σχετίζονται με τις  αρμοδιότητές τους.

Η δαπάνη για την ανανέωση της ετήσιας  συνδρομής θα βαρύνει τον τρέχοντα προϋπολογισμό με το ποσό των 1.190,89€ τον  Κ.Α.:00.6451 . 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω  παρακαλούμε να αποφασίσετε για την εξειδίκευση της πίστωσης που αφορά την  ανωτέρω δαπάνη. 
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